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ПЛАН  ВИХОВНОЇ РОБОТИ 

 на 2025-2026 н.р. 

 

Мета: становлення самодостатнього громадянина – патріота України, гуманіста і демократа, готового до виконання громадянських 

і конституційних обов’язків, до успадкування духовних і культурних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин; 

сприяти єднанню українського народу, зміцненню соціально-економічних, духовних, культурних основ розвитку українського суспільства 

і держави. 

 

Завдання: 

1. Утвердити в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого 

України. 

2. Виховати повагу до Конституції України, законів України, державної символіки. 

3. Підвищити престижність військової служби, а звідси – культивувати ставлення до військовослужбовця як до захисника України, героя. 

4. Сприяти усвідомленню взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною відповідальністю. 

5. Сприяти набуттю патріотичного досвіду на основі готовності до участі в процесах державотворення, умінню визначати форми та 

способи своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, спілкування з соціальними інститутами, органами влади, 

спроможності дотримуватись законів і захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, здатності розв’язувати 

конфлікти відповідно до демократичних принципів. 

6. Формувати толерантне ставлення до інших народів, культур і традицій. 

7. Утверджувати гуманістичну моральність як базову основу громадянського суспільства. 

8. Культивувати кращі риси української ментальності – працелюбності, свободи, справедливості, чесності, бережного ставлення до 

природи. 

9. Формувати мовленнєву культуру. 

10. Спонукати зростаюче покоління до активної протидії українофобству, аморальності, сепаратизму, шовінізму, фашизму. 



№ 

з/п 
Зміст 

Термін 

проведення 

Відповідальні Примітка 

І. Організаційно - методична робота 

1 
Вивчати Концепцію національно-патріотичного виховання в системі освіти та Заходи 

щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти. 

протягом року Проноза В.В.  

2 

Вивчати нормативні документи та закони України, методичні рекомендації та 

розпорядження Міністерства освіти і науки України, Міністерства молоді та спорту 

України, в яких відображено завдання, зміст, методи та новітні технології виховання 

молоді. 

протягом року Проноза В.В.  

3 
Підготувати методичні рекомендації для планування та ведення документації з 

виховної роботи для підзвітних підрозділів. 

серпень, 2025 р. Проноза В.В.  

4 Розробити та затвердити плани виховної роботи. вересень, 2025 р. Проноза В.В.  

5 
Підготувати накази з виховної роботи. відповідно до 

циклограми 

Проноза В.В.  

6 

Провести навчання та інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності кураторів 

студентських груп, вихователів в гуртожитку та інших осіб, які залучені до організації 

поза аудиторної роботи. 

вересень, 2025 р. 

січень, 2026 р. 

Проноза В.В.  

7 Розробити та оновити соціальні паспорти академічних груп. вересень, 2025 р. куратори груп  

8 
Проводити обстеження умов проживання студентів з укладанням актів, які мешкають 

в орендованих квартирах, вдома. 

2 рази на рік куратори груп  

9 

Аналізувати стан відвідування занять студентами та обирати ефективні шляхи та 

засоби, які сприятимуть зменшенню пропусків занять. 

щомісяця Ковжижина 

Н.М. 

Проноза В.В. 

куратори груп 

 

10 Здійснювати контроль за станом виховної роботи в групах. постійно Проноза В.В.  

11 

Аналізувати результативність виховної роботи. грудень, 2025 р. 

червень, 2026 р. 

Психолого-

педагогічна 

служба, 

куратори груп, 

Проноза В.В. 

 

12 
Поширити серед учасників освітнього процесу інформацію та розмістити на сайті 

закладу електронні банери Національної дитячої «гарячої» лінії. 

серпень, 2025 р. Проноза В.В. 

Снурніцин С.А. 

 

13 Поширити серед учасників освітнього процесу інформацію та розмістити на сайті серпень, 2025 р. Проноза В.В.  
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закладу електронні банери з питань протидії булінгу. Снурніцин С.А. 

14 Обрати актив груп (старост, їх заступників). вересень, 2025 р. куратори  

15 

Сформувати студентське самоврядування (ввести в студентську Раду здобувачів 

освіти 1-3 курсів), активізувати роботу студентського самоврядування у коледжі та у 

гуртожитку. 

 

вересень-жовтень, 

2025 р. 

Проноза В.В.  

16 
Організовувати та проводити урочисті лінійки: з нагоди Дня знань, державних свят, 

тощо. 

протягом року Проноза В.В., 

студ.парламент 

 

17  Урочисте вручення дипломів випускникам. червень, 2026 р. Проноза В.В.  

II.  Заходи з адаптації студентів нового набору 

1 
Організувати поселення студентів в гуртожиток. серпень, 2025 р. комісія з питань 

поселення 

 

2 
Провести організаційні збори мешканців гуртожитку з метою ознайомлення з 

правилами внутрішнього розпорядку та створення студентської ради гуртожитку. 

вересень, 2025 р. Кононенко Г.Л.  

3 
Ознайомити студентів з історією та традиціями навчального закладу, матеріально-

технічною базою, кадровим потенціалом. 

вересень, 2025 р. куратори груп  

4 
Організувати проведення екскурсій до музею спортивної та трудової слави КФКФВ, 

посвяту у студенти. 

жовтень – 

листопад, 2025 р. 

Назаренко І.В., 

куратори груп 

 

5 
Організаційні збори в групах нового набору на тему «Традиції коледжу та правила 

внутрішнього розпорядку». 

вересень, 2025 р. куратори груп  

6 
Лекції «Як організувати своє навчання в коледжі», «Самостійність – запорука 

успішного навчання». 

вересень, 2025 р. куратори груп  

7 Година спілкування «Хочу все знати про обрану професію». жовтень, 2025 р. куратори груп  

8 Анкетування студентів та їх батьків. вересень, 2025 р. куратори груп  

9 

Бібліотечні години: 

«Як користуватися бібліотекою»; 

«Як працювати з книгою»; 

«Як користуватися електронним посібником»; 

«Вчимося працювати в читальній залі з книгою та комп’ютером». 

вересень- 

жовтень, 2025 р. 

Назаренко І.В., 

куратори 

 

10 
Проведення циклу бесід на здоров’язберігаючу тематику: «Раціональне харчування – 

запобігання хворобам»;  

вересень- 

жовтень, 2025 р. 

куратори, 

медична сестра, 
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«Харчування спортсмена»; 

«Спорт і шкідливі звички – поняття несумісні». 

тренери- 

наставники 

11 Індивідуальна виховної роботи із студентами. протягом року викладачі  

III. Робота з батьками 

1 
Проведення загальних та групових батьківських зборів. 2 рази на рік адміністрація, 

куратори 

 

2 

Організація та проведення зборів батьківського комітету. 2 рази на рік Проноза В.В., 

голова 

батьківського 

комітету 

 

3 Організація інформування батьків з питань успішності та відвідування занять. постійно куратори груп  

4 

Індивідуальна робота з батьками з метою формування педагогічної культури. протягом року куратори, 

практичний 

психолог, 

соціальний 

педагог 

 

5 

Організація та проведення консультацій для батьків з питань виховання, 

відповідальності батьків за виховання дітей, профілактики правопорушень, 

успішності студентів. 

протягом року куратори груп, 

адміністрація 

 

6 

Підготувати пам'ятки щодо безконфліктного спілкування з дітьми, визначення ознак 

насильства і знущань над дитиною та її агресивної поведінки. 

вересень-

листопад, 2025 р. 

практичний 

психолог, 

соціальний 

педагог, 

куратори 

 

IV. Робота з кураторами та активом навчальних груп 

1 
Проводити засідання Ради кураторів груп. щомісяця, 

за планом 

Проноза В.В.  

2 
Надавати допомогу в проведенні поза аудиторних, оздоровчих, культурно-освітніх та 

інших заходів. 

протягом року Проноза В.В.  

3 
Надавати допомогу в опануванні й розробці інноваційних програм і технологій 

організації виховної роботи. 

протягом року Проноза В.В.  
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4 

Організація соціально-педагогічної допомоги студентам, які потребують посиленої 

уваги; співпраця з адміністративними органами, відділами внутрішніх справ, 

інспекцією у справах неповнолітніх, медичними та наркологічними службами, 

громадськими організаціями. 

протягом року Проноза В.В., 

голови ЦК, 

куратори груп, 

вихователі, 

тренери 

 

5 
Вибори органів студентського самоврядування в групах, гуртожитку. вересень, 2025 р. куратори груп, 

вихователі 

 

6 
Засідання органів студентського самоврядування. щомісяця 

 

Проноза В.В., 

студ. парламент 

 

7 Надавати допомогу в організації роботи органів студентського самоврядування. протягом року Проноза В.В.  

8 
Оновити стенд «Студентське самоврядування». жовтень, 2025 р. голова 

студ. парламенту 

 

9 
Залучати студентів нового прийому до участі в гуртках та клубах за інтересами. Постійно куратори, 

вихователь 

 

V. Національно – патріотичне виховання 

1 

Проведення відкритих тематичних перерв, годин, заходів, присвячених героїчним 

подвигам українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і незалежність 

України, знаменним датам та подіям: 

   

 • Перший урок « Ми – українці: відвага, єдність, майбутнє!» 1 вересня Всі групи  

 • до Дня захисника України (козацтва) 1 жовтня куратори  

 • до Дня української писемності та мови 27 жовтня куратори  

 • до Дня Гідності та Свободи 22 листопада куратори  

 • до Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом 01 грудня куратори  

 • до Дня збройних сил України 06 грудня куратори  

 • до Дня Соборності України 21 січня куратори  

 • до Дня пам’яті героїв Крут 28 січня куратори  

 • до Дня Героїв «Небесної сотні» 20 лютого куратори  

 • до Шевченківських днів 09 березня куратори  

 • до Дня пам’яті Чорнобильської катастрофи 26 квітня куратори  

 • до Дня пам’яті та примирення  «Перемога назавжди!». 06 травня куратори  
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 • до Міжнародного Дня родини 13 травня куратори  

 • Всесвітній день вишиванки 18 травня куратори  

 • до Міжнародного Дня захисту дітей 01червня куратори  

2 Проведення виховних заходів до пам’ятних та ювілейних дат:    

 • Перший урок 1 вересня« Ми – українці: відвага, єдність, майбутнє!» 01 вересня куратори  

 • День української писемності та мови. 27 жовтня куратори  

 • День пам’яті жертв голодоморів. 19 листопада куратори  

 • День Соборності України «Україна єдина, соборна, неділима». 21 січня куратори  

 
• День вшанування учасників бойових дій на території інших держав, увічнення 

пам’яті загиблих «Час і досі не загоїв рани». 

11 лютого куратори  

 • День народження Тараса Шевченка «Великий син великого народу». 09 березня куратори  

 • День визволення в’язнів із фашистських таборів. 7 квітня куратори  

 • Міжнародний день пам’яті Чорнобиля. 26 квітня куратори  

 • До Дня пам’яті та примирення 06 травня куратори  

 
Додаткові за реком. МОН Проноза В.В., 

куратори 

 

3 Розміщувати інформацію до пам’ятних дат і подій. протягом року Проноза В.В.  

4 Виставки, фотовиставки, фотокалажі  до урочистих дат та подій:    

 
• фоточелендж до Дня працівника фізкультури і спорту; 10 вересня. куратори ІІІ 

курсу 

 

 
• фотолистівки «Переходь на українську» до Дня української писемності і мови; 27 жовтня, 

 

куратори І курсу  

 
• відеоролік До Дня пам’яті жертв голодоморів; 22 листопада. куратори ІІІ 

курсу 

 

 
• фотоколаж зображувальної творчості «Слава Збройним Силам України!» до 

дня ЗСУ; 

06 грудня куратори ІІ 

курсу 

 

 
• відеоролік «Україна – це ми!» до Дня Соборності України; 21 січня куратори ІІ 

курсу 

 

 • фотоворкшоп День пам’яті та примирення. 06 травня куратори І курсу  
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5 Класмітінги, смолтоки, мейкспічі:    

 • «Генетичний код нації» до Дня Гідності та Свободи; 22листопада ІІІ курс  

 • «Молодь за волю України» до Дня пам’яті Героїв Крут; 21 січня ІІ курс  

 
• «Значення творчості Т.Г. Шевченка у справі національного самовизначення 

українців». 

9 березня І курс  

6 Патріотичні та історичні геймпаті, квести:    

 • «Ми козаки! Ми переможці!; 1 жовтня студпарламент  

 
• «Відтворюємо календар подій революції Гідності»; 19 листопада 

 

студпарламент  

 • «Фундамент української державності». 24 червня студпарламент  

7 
Форум українських патріотичних справ. Підготовка та участь у військово-

патріотичній грі «Сокіл» («Джура»). 

Протягом року Проноза В.В., 

Борисов М.А., 

куратори 

 

8 Волонтерські акції:    

 • «Спільними зусиллями» до Дня волонтера; 06 грудня ІІ курс  

 • «Від серця до серця» до Дня захисту дітей. 01 червня І курс  

9 
Екскурсійна діяльність, відвідування визначних історичних місць та пам’яток 

української історії та культури, віртуальні подорожі місцями історичних подій з 

подальшим глибоким обговоренням: 

   

 
• Музей спортивної та трудової слави КФКФВ; за узгодженням Назаренко І.В., 

куратори 

 

 • Музей історії м. Кам’янського; за узгодженням куратори  

 
• Дніпровський музей «Пам’ять єврейського народу і Голокост в Україні» в 

центрі Менора; 

за узгодженням куратори  

 
• Додаткові екскурсії. на запрошення, 

за запитом 

Проноза В.В.  

10 Віртуальні екскурсії. протягом року куратори  

11 Зустрічі з учасниками АТО та ООС. протягом року Борисов М.А.  



№ 

з/п 
Зміст 

Термін 

проведення 

Відповідальні Примітка 

12 Перегляд документальних фільмів, кінострічок, відеовояжі, (гуртожиток). за розкладом вихователь  

13 Інтелектуальні смолтоки: протягом року куратори  

 • «Українські революції»; грудень ІІІ курс  

 • «Всім серцем любіть Україну свою»; березень ІІ курс  

 • «Символи України». травень. I курс  

14 Флешмоби, челенджі:    

 • «Схід і захід разом!» до Дня Соборності України; 20 січня куратори  

 
• «А над світом, гляньте, а над світом українська вишивка цвіте!» до Дня 

вишиванки. 

16 травня куратори  

15 
Літературні кав’ярні, вечори, конкурси декламаторів, мейкспічі. за графіком 

ювілейних дат 

куратори  

16 Покладання квітів до історичних пам’ятників, знаків. Протягом року куратори груп  

17 
Висвітлення інформації на веб-сайті коледжу.  Постійно Проноза В.В.., 

Снурніцин С.А. 

 

VI. Превентивне виховання (морально – правове, фізичне виховання, утвердження здорового способу життя) 

1 Єдині виховні години:    

 • Олімпійський урок; 10 вересня куратори  

 • Антикорупційний урок до Дня прав людини; 10 грудня куратори  

 • Всесвітній день боротьби проти туберкульозу; 24 березня куратори  

 • «Формула здоров’я»; 08 квітня куратори  

 
• «Я проти наркотиків!» (в рамках тижня «Стоп наркоманії, тютюнокурінню та 

алкоголізму!»); 

15 квітня куратори  

 • Всесвітній день боротьби з тютюнопалінням; 28 травня куратори  

 • Типові дорожньо-транспортні ситуації підвищеної небезпеки. червень куратори  

2 Тиждень права. грудень Субочев І.В.  

3 Заходи з питань запобіганню та протидії булінгу. Протягом року Проноза В.В.  

4 

Години/перерви для спілкування  

«Від чарки до злочину – один крок» (1 курс); «Убивчі забавки в Інтернеті» (2 курс); 

«Ти повинен знати» (3 курс). 

за графіком куратори  



№ 

з/п 
Зміст 

Термін 

проведення 

Відповідальні Примітка 

5 
Підготовка антирекламних плакатів тютюну, алкоголю, наркотиків. 

 

 Салімон В.М., 

куратори 

 

6 Лекції, тренінги на здоров’язберігаючу тематику:    

 
• «Алкоголь і алкоголізм»; вересень Наркопост, 

куратори 

 

 
• «Причини та наслідки вживання наркотиків. Що таке залежність?»; жовтень Наркопост, 

куратори 

 

 
• «Безпечний спосіб статевого життя. Контрацепція»;  листопад 

 

Наркопост, 

куратори 

 

 
• «Міфи і факти про СНІД»; грудень Наркопост, 

куратори 

 

 
• «Наркоманія. Дорога в нікуди»; січень Наркопост, 

куратори 

 

 
• «Що таке ІПСШ. Наслідки цих хвороб»; лютий Наркопост, 

куратори 

 

 
• «Куріння – загроза здоров’ю». травень Наркопост, 

куратори 

 

7 
Оформлення тематичних полиць, щодо попередження насильства в сім’ї та заходів 

протидії торгівлі людьми. 

протягом року Проноза В.В.  

8 
Інформаційні зустрічі з фахівцями медичних центрів міста, представниками поліції та 

громадських організацій та ін. 

за узгодженням Проноза В.В.  

9 Робота гуртка «Університет здоров’я та санітарно-гігієнічного виховання». протягом року Салімон В.М.  

10 

Тиждень «Стоп наркоманії, тютюнопалінню та алкоголізму!». травень наркопост, 

студпарламент, 

куратори 

 

11 

Школа правознавства: 

Ознайомити студентів зі Статутом коледжу, Правилами внутрішнього розпорядку, 

Положенням про організацію освітнього процесу, ЗУ «Про фахову передвищу 

освіту», правами та обов’язками студентів, Положенням про надання стипендій, 

наказами директора коледжу. 

 

вересень 

 

куратори груп 

 

12 Ознайомлення студентів з наказом директора коледжу «Про заборону тютюнопаління вересень куратори груп  



№ 

з/п 
Зміст 

Термін 

проведення 

Відповідальні Примітка 

в навчальних закладах і установах». 

 

Проведення лекцій, семінарів, тренінгів фахівцями ювенальної превенції, соціально-

психологічною службою, інспекцією у справах неповнолітніх, медичними та 

наркологічними службами, громадськими організаціями. 

за узгодженням Проноза В.В.  

16 
Участь у благодійних акціях. протягом року студ.парламент, 

куратори 

 

17 Перегляд кінофільмів, відеороликів, соціальної реклами. протягом року куратори груп  

18 Виховні години на морально-правову тематику. протягом року куратори груп  

19 Робота гуртка «Милосердя». протягом року Ушкань Л.С.  

20 

Лекції, спрямовані на безпеку в мережі Інтернет: 

• «Небезпечні квести для дітей: профілактика залучення»; 

• «Безпека дитини в мережі Інтернет»; 

• «Мережа Інтернет – правила безпечної поведінки». 

 

жовтень 

січень 

квітень 

 

куратори груп 

куратори груп 

куратори груп 

 

21 

Інформаційна кампанія щодо протидії торгівлі людьми: 

• Використання соціальної реклами; 

• Курс лекцій програми «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська 

позиція»; 

• Лекція «Працевлаштування неповнолітніх в Україні: особливості 

законодавства», «Захист дитини від експлуатації праці». 

Протягом року 

 

Куратори, 

викладач 

правознавства, 

юрисконсульт. 

 

 

22 
Години психолога. за планом 

психолога 

психолог  

23 
Засідання Ради профілактики правопорушень. 1 раз на місяць 

 

Проноза В.В.  

24 
Бібліотечні години. за планом 

бібліотеки 

Назаренко І.В.  

25 
Фізкультурно-оздоровчі та спортивні заходи. за планом Хасамутдінов 

Т.Х. 

 

VII. Художньо-естетичне виховання 

1 Святкові івенти:    

 • День студентаУкраїни; 17 листопада Проноза В.В.  



№ 

з/п 
Зміст 

Термін 

проведення 

Відповідальні Примітка 

 • День Святого Миколая 19 грудня Проноза В.В.  

 • Новорічні свята 28 -31 грудня Проноза В.В.  

 • День Святого Валентина 14 лютого Проноза В.В.  

 • Свято весни, краси та любові 8 березня Проноза В.В.  

 • «Святкове крольченятко» до Великодня за календарем   

 • Урочисте вручення свідоцтв. червень Проноза В.В.  

2 Літературні перерви до пам’ятних дат і подій протягом року куратори  

3 
Участь в міських, обласних, всеукраїнських конкурсах, фестивалях. протягом року керівники 

гуртків 

 

4 Відвідування театральних вистав драматичного театру ім. Лесі Українки. за узгодженням куратори груп  

5 Робота в гуртках за інтересами. протягом року Вихователь  

VIII. Трудове виховання 

1 
Організувати студентів для прибирання аудиторій та закріплених ділянок біля 

коледжу та гуртожитків. 

за окремим 

графіком 

куратори груп  

2 Провести виховні години на тему трудового виховання. протягом року куратори груп  

3 
Провести вечір - зустріч з випускниками КФКФВ. за узгодженням куратори груп, 

вихователі 

 

4 Залучити студентів до участі у конкурсі професійної майстерності. II семестр голови ЦК  

5 
Залучити студентів до ремонту кімнат гуртожитку та аудиторій в навчальних 

корпусах. 

за окремим 

планом 

голови ЦК  

6 

Організувати екскурсії в загальноосвітні, спортивні школи, спортивні клуби міста, 

ЦФЗН «Спорт для всіх».  

під час 

виробничих 

практик 

 

зав. практикою  

IX. Екологічне виховання 

1. Провести засідання на екологічну тему до Всесвітнього Дня річок. 27 вересня куратори груп  

2. 
Ознайомлення з нормативними документами уряду України з питань охорони 

навколишнього середовища (до Дня довкілля). 

20 квітня куратори груп  

3. 
Залучити студентів до озеленення території закладу освіти, проведення днів чистоти. 

 

протягом року Орлата А.А., 

куратори, 

 



№ 

з/п 
Зміст 

Термін 

проведення 

Відповідальні Примітка 

вихователі, 

студ.рада 

4. Провести віртуальні подорожі планетою до Дня землі 22 квітня куратори груп  

5. 
Провести засідання на тему рослинного світу України «Зелені свята» 10-12 червня 

 

куратори груп, 

вихователь 

 

6. 
Брати участь в екологічних акціях та проводити заходи на екологічну тематику, згідно 

з додатковими розпорядженнями 

протягом року куратори груп  

X. Сімейно-родинне виховання 

1. 
Вивчення та відстеження умов та соціального стану проживання студентів, що 

мешкають вдома та на приватних квартирах. 

постійно куратори  

2. 
Провести засідання на тему сімейно-родинного виховання (до Дня родини) 13 травня, 

Проноза В.В. 

куратори  

3. Організувати перегляд фільмів на тему сімейних цінностей. протягом року вихователь  

4. Проводити роботу з батьками студентів у трикутнику «батьки - діти – викладачі» постійно куратори  

5. 

Здійснювати контроль за станом мешкання студентів у гуртожитку та в орендованих 

квартирах. 

вересень/січень 

(в разі зміни місця 

проживання - 

додатково) 

куратори, 

голова 

студ.парламенту 

 

                          

Заступник директора з виховної роботи                                                                                     Віталія ПРОНОЗА 

 
 

 


